

BøgeskovhallenBøgeskovvej 37 C
7000 FredericiaHalinspektør 75957735
hjemmeside: www.boegeskovhallen.dk**Referat** af det ordinære bestyrelsesmøde i Bøgeskovhallen, **Onsdag den 8. februar 2023, kl. 18.00.**

Deltagere: Poul Skovmark, Michael Holm, Kim Ankersen Strøm, Lene Adamsen, Poul Sørensen, Paul Lillelund, Jim Bæk Pedersen samt suppleanterne Lasse Weimar og Palle Mogensen.

Afbud fra:

1 Alle	Godkendelse af referater fra sidste møde i december 2022.	Godkendt
2 PSJ LA JBP LSW	Meddelelser. A) Siden sidst – div. B) Motionsrum -drift inkl. anskaffelser m.v./Lene C) Halbooking D) Meddelelser fra inspektøren	A) Intet at tilføje B) Der har været et ønske om en motionscykel mere. Pt. løses det med to spinningcykler. Der var opbakning til at indkøbe en motionscykel mere. LSW og LA er ved at gennemgå indmeldelser og nøgle chip systemet. Lasse har overtaget efter Jim, da Jim har været fraværende grundet sygdom. Lasse og Lene fortsætter dette arbejde, selvom Jim er raskmeldt. C) Lasse har under Jims fravær fået sendt faktura ud og afsluttet 2022. Lasse tager en opfølgning med Jim som herefter overtager. PL forespurgte om der sendt en kvittering når der bookes hal/lokaler. Det gør der og man kan også se om ens booking er godkendt. D) Jim er kommet stille og roligt i gang igen efter sygdom. Han har færdiggjort ramme og bord ved automaterne. Kælderen er blevet malet og de unge har lavet en bar i kælderen, til fredagshygge.
3 KAS PSJ	Hallens økonomi mv. Regnskab 2022 samt budgetforslag 2023. Vedhæftet. Forslag til Årsberetning 2022. Vedhæftet.	Godkendt Regnskab underskrives digitalt og bestyrelsen modtager link fra revisor om underskrift. Når I modtager mailen må I gerne underskrive hurtigst muligt. Der var ingen bemærkninger eller tilføjelser til årsberetningen.
4 Alle	Aktiviteter og visioner 1. Forslag til Vedtægtsændringer Forslag vedhæftet.	PSJ og LSW har indskrevet følgende forslag til ændring i vedtægterne, som blev besluttet på sidste bestyrelsesmøde: <i>"Inden hvert bestyrelsesmøde inviteres formændene for de foreninger der kontraktligt lejer hallen. Mødet afholdes kl. 17.30 – 18.30. Punkter til dagsordenen skal være formanden i hænde senest 7 dage før. Så frem der ingen punkter er, vil mødet blive aflyst"</i>

BøgeskovhallenBøgeskovvej 37 C
7000 FredericiaHalinspektør 75957735
hjemmeside: www.boegeskovhallen.dk

		<i>Ovenstående forslag vil blive indskrevet i vedtægterne og er lavet for at tilgodese og give alle brugere lige vilkår.</i>
5 PL	Nyt fra TGI	Forårsfesten er blevet aflyst der var ikke tilslutning nok. TGI har fået byggetilladelse til paddelanlæg, så det arbejdes der videre med og forventes at står færdigt sidst på foråret. PL syntes personligt ikke det er etisk og moralsk rigtigt at der kan købes energidrik i automaten i cafeen, da det sender et dårligt signal til de unge.
6 MLH	Støtteforeningen 1. Regnskab 2022, samt forslag til kontingent for 2023. 2. Ny kasserer (og formand).	Der er et underskud grundet ombygningen af scenen. Kontingentet vedbliver på 75,- kr. Michael Sønderkov er dirigent ved generalforsamlingen. KAS er på valg og er villig til genvalg men ønsker at stoppe som kasserer. Tinna Hvalkof kunne være et bud på en kommende kasserer. Tinna kommer til generalforsamlingen, men er ikke helt afklaret med om hun stiller op til bestyrelsen. PM foreslog at hun evt. kunne vælges som suppleant, til at starte med.
7 Alle	Eventuelt	Diskofesten den 24. februar er uden tilmelding, så LSW er spænd på at se hvor mange der kommer. Brugsen søger for popcorn maskine og der vil kunne købes chips og sodavand. I løbet af aftenen vil der være gevinster på indgangsbilletten. MH hvad er den overordnede holdning til hvad der skal sælges i automaten? Det der er i automaten er ud fra brugernes ønsker. Der sælges mange slikposer. Salget har været i gang i en uge. Så vi vil følge salget fra automaten og tager det op på næste bestyrelsesmøde i april.
8 Alle	Næste bestyrelsesmøde. -Afholdes jfr. forslag, onsdag den 26. april 2023, kl. 18.00. -Bemærkninger til revideret Årsplan 2023. Vedhæftet.	PM meldte afbud til næste bestyrelsesmøde den 26. april. Ingen bemærkninger.

Lene